

### 黑龙江发现一具疑似野生东北虎尸体



记者27日从黑龙江省边防总队鸡西边防支队了解到,黑龙江密山市富源乡一村民27日干农活时,在一水库边发现一具疑似野生东北虎尸体。

27日晨,富源乡富生村村民刘义松上山到自家农田里干活,在水库边发现一具疑似野生东北虎尸体并报案。富源乡边防派出所民警赶到现场发现,这只东北虎躺在富源乡富生村的东部一个水库边上,已经死亡。老虎体长2.5米左右,尾长约1米,体重约400斤,死亡原因不详。

边防派出所民警已向当地乡政府和林业部门通报了情况,对老虎死亡区域进行看护并疏散围观群众,待野生动物专家进行进一步鉴定。 据新华社电

### 原中山市长李启红获刑11年 听判后当场失声痛哭



昨天上午,因犯内幕交易、泄露内幕信息罪及受贿罪,原中山市长李启红(图左)被广州市中级人民法院一审判处有期徒刑11年。同时被判刑的,还有她的丈夫林永安、弟媳林小雁、弟弟李启明、中山公用事业集团股份有限公司原董事长谭庆中等10名被告。

今年4月,李启红在广州市中级人民法院受审。当时公诉人指控,李启红从中山公用事业集团股份有限公司原董事长谭庆中处获得该集团资产重组的内幕信息,并与亲属利用内幕信息购买股票,账面收益高达1983多万元。此外,她还被控在2006年至2010年担任中山市委副书记、市长期间,涉嫌受贿港币40万元、人民币10万元。

听判前,李启红显得较平静,并向旁听席上的家属挥手致意。获知判决结果后,她认为对她的判决有些重,就开始哭了起来。

据《羊城晚报》

**关氏健身馆**  
快速改善亚健康、器官功能退化、皮肤灰暗、松弛、体型变丑等状态,解除中年男女困扰!  
已在本馆功成受益的个别学员代表——赵先生(糖尿病)13608682169  
范先生(脑梗)13937150768 鲁先生(肥胖三高症)13783540170  
网址:www.gsjsg.com 电话:0371-86101826

**快快快 各种疑难贷款**  
现房、欠款房、购房合同、车辆、房地产、中小企业资金应急拆借。理财息高、放款前无费用。  
18603718051

**泸州珍藏老窖酒**  
★诚征县乡代理商,厂家支持广告、业务员工资,每乡不低于十人酒会。  
★八元一瓶买十二瓶送十八瓶,90元每件,十件送彩电一台。(并有返利支持)  
★月薪三千招运营经理,有客户资源者优先。  
服务热线 13803868127 18638112998

2007年2月,当浙江本色集团董事长、时年26岁的吴英被浙江东阳警方刑事拘留时,施晓洁还是温州顺吉集团一名普通的出纳。

这是一位比吴英还小一岁的女子,1982年7月出生,温州永嘉人,大专毕业。2009年后,施连同新婚不久的丈夫刘晓颂突然阔气起来,连续在永嘉县城、瓯北镇和温州市区买下顶级豪宅,又先后开起保时捷轿车。

2011年9月20日晚,施晓洁被警方控制;次日,刘晓颂被刑事拘留。他们牵涉一起非法集资案。目前在警方登记的债权总额已超过8亿元。



施晓洁

## 浙江80后女子集资8亿“暴富”

### 豪宅一套接一套地买,花了七八千万 宝马保时捷开腻了,又定下408万元的宾利 用的手机值37万元



刘晓颂

### 本是普普通通的一对夫妇

没有人能想到,在永嘉默默无闻的刘、施夫妇能在短短三四年时间筹集到8亿多元资金。施晓洁,浙江省永嘉县上塘镇郭山村人,其父在当地建有一个养殖场,终日忙碌。老两口目不识丁、老实巴交。

施晓洁伯伯施顺吉,则是永嘉知名企业顺吉集团董事长。顺吉集团系国家公路施工总承包一级企业,以承揽交通工程建设为

主业。因为施顺吉夫妇都不懂财务,侄女施晓洁大专毕业后,即进入顺吉集团担任财务部出纳。

经人介绍,施晓洁与长他5岁的刘晓颂认识。2008年1月,刘晓颂、施晓洁结婚。

据刘晓颂一位亲戚介绍,刘晓颂小学三年级都没毕业。

### 一夜暴富,房子车子都是顶尖的

让身边很多朋友吃惊的是,2009年,仿佛一夜之间,刘晓颂、施晓洁突然“阔”起来了。

先是接连买房。当年,刘、施夫妇先在永嘉县城买下大自然小区住房一套入住——这是永嘉县城最高档的一个小区。紧接着,两人又在瓯北最豪华的中楠国际广场买下8栋24楼一套160平方米的住宅,并在2010年春节前乔迁入住,直到案发。目前,这里的房价已超过每平方米3万元。

两人又在温州市区买下一套顶级的住宅,两人买下时,售价1680万元,每平方米单价5.8万元,首付350万元。目前这里的房价已涨到每平方米7万元。粗略计算,加上按揭,两人光买房子的钱就花了七八

千万元。对于坐驾,刘晓颂先是买了辆宝马730,马上又换成保时捷SUV。2011年上半年,刘到杭州预定了一辆售价408万元的宾利,定金50万元,计划2012年1月份提车,不曾想东窗事发。

施晓洁平常开的是奥迪A5,并经常开一辆尾号为888的保时捷。

除了房子、车子外,刘晓颂身上的名表、名包、名衣,售价都在万元之上。刘用的手机是一款黄金版的奢侈品牌手机VERTU,价值37万元。

很多人没有意识到,这种暴富是建立在借贷之上。

### 熟人四处借钱交给他们吃利息

施晓洁参与借贷,最早是以顺吉集团的名义进行的。在顺吉集团担任出纳,施得以参与集团许多融资工作,比如银行借贷、银行还贷时的短期民间拆借等,并由此跟永嘉各大银行及担保公司建立了紧密的联系。

有知情人士透露,在此过程中,施晓洁对民间借贷利率水平及操作流程等多有掌握。比如顺吉集团拟以3分的月息借贷,她若能以更低的利率借入又不为伯伯施顺吉所知,即可从中操作赚取差价。

顺吉集团的影响力和集团出纳、董事长侄女的身份,无疑为施晓洁参与借贷打开了方便之门。但按照顺吉集团董事长施顺吉的说法,“施晓洁在外从事非法集资活动,顺吉集团和施顺吉毫不知情”。

可以确认的是,这两年,刘、施夫妇借贷的对象,主要以刘身边的朋友和亲戚为主,其83岁的外公都借了6万元。

在施晓洁的借贷网中,刘晓颂家族几十号人,几乎无一幸免。除了自己兄弟姐妹众多,刘晓颂的母亲也有7个姐妹,这些姐妹几乎把家族能筹到的钱全给了刘晓颂。

刘晓颂的一位司机刘福亮,是刘在老家碧莲镇的邻居,为3分的利息吸引,四处借了100万元交给刘晓颂……

而这些人急于把钱借给刘晓颂的原因,一是因为刘为人不错,施晓洁又是顺吉董事长侄女,讲信用,另外则是听信了俩人的“忽悠”。

### 8个多亿资金去向成谜

借了270万元给施晓洁的阿玲,今年7月刚拿回30万元利息,但8月就很难联系到施晓洁了:电话不接、短信不回。与此同时,很多债主发现,原先按时到账的利息迟迟不见踪影,本金更是无从要回。

9月初,感到情况不对的一些债主,开始跟在刘、施夫妇身后,生怕他们跑路,直至两人被抓。

到10月21日,刘、施夫妇被拘已整整一个月。但警方一直没有向外公布具体案情。据永嘉县公安局一位领导透露,该局一直在追查8个多亿资金的去向,但因为施晓洁不配合,这些资金又涉及100多个不明身份的账户,调查清楚需要很长时间。 据《时代周报》

## 上海城管“威武阅兵”

10月26日,上海市城管执法局举行“上海市城管执法系统2011年度队列会操比赛暨十佳文明规范执法标兵表彰会”。来自各区县城管执法部门、市城管执法总队、市水管处、市机场执法大队等24支参赛方队,1200多名城管执法人员着装整齐、队容严整、精神饱满、士气高昂地进行了列队检阅。 沪新

